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Please read this manual carefully before using the product. Please follow all instructions in this manual.
KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!

Bitte lesen Sie vor Gebrauch des Produktes die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch.
WICHTIG FUR SPATERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN!

S'il vous plait lire ce manuel avant l'utilisation du produit. S'il vous plait suivre toutes les instructions de ce manuel.
GARDEZ LES INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION DU PRODUIT!

Por favor, lea este manual cuidadosamente antes dela operacion del producto. Por favor, siga todas las instrucciones de este manual.
MANTENGA ESTE MANUAL DURANTE TODO EL PERIODO DE EXPLOTACION DEL PRODUCTO!

Legga attentamente questo manuale prima di usare il prodotto. Per favore, segua tutte le indicazioni del manuale.
CONSERVI IL MANUALE DURANTE TUTTO IL PERIODO DELLESPLOTAZIONE DEL PRODOTTO!

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto. Siga as instrugoes.
CONSERVE O MANUAL DURANTE O TEMPO DE VIDA DO PRODUTO!

BHuMaTenbHo NpouTHTeE 3T0 PYKOBOACTBO NEpeA 3Kcnnyataumeii usaenus. lMoxanyicra, cnepyiTe Bcem ykasaHusm
AaHHoro pykosoacTea. COXPAHAUTE PYKOBOACTBO B TEYEHUE BCEFO CPOKA SKCINTYATALMU U3DENNA!
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Polini kids Simple 1260

Number on the picture
Nummer in der Zeichnung
Nummer op figuur

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt
Aantal componenten in het product

Laying / Verpackung / Pakking / Pose /
El embalaje / Posa / Estilo / Yknanka /

Nombre a la figure Nombre des détails du produit Parts.description Nombre_ de _los elen_1entos ) ‘IPM Aot iy
Numero en el dibujo Cantidad de elementos del producto Bezeichnung La n.omln.azmne dei dettagli
ILnumero alla figura La quantita dei dettagli nel prodotto Onderdelen namen Designacao das pecas N Box / Karton / Plaats / Placer / ulSoJl
Nimero na figura Quantidade de pecas Names des piéces HaumeHoBanue petanein Lugar / Il posto / Espago / Mecro
Homep Ha pucyHke KonuuectBo petaneit B uspenumn
Aol e 3,1 2l s>V aas 1
The left side wall Lateral izquierda de planchar wwldl sl
1 Die linke Seitenwand La parete sinistra a fianco )-melt\” Y
Linker zijwand Prancha lateral esquerda
Coté latéral gauche JleBas 6okoBas cTeHKa
The right side wall Lateral derecha de planchar wwldl sl
1 Die rechte Seitenwand La parete destra a fianco oﬂet\” Y
Rechter zijwand Prancha lateral direita
Coté latéral droit MpaBas 6okoBas CTeHKa
Horizontal top Horizontal de la parte superior 52l MI
1 Horizontale Obere Teil Orizzontale la parte superiore Selell P
Horizontale bovenste deel  Horizontal da parte superior
Dessus commode [opu3oHTanbHas BEPXHAS
Horizontal bottom Horizontal de la parte inferior 52l \g\ﬁﬁi
1 Horizontale unteren Teil Orizzontale la parte inferiore wdawd! P
Horizontale onderste deel  Horizontal da parte inferior
Socle [opu30HTaNbHAs HUXKHAS
Shelf Estante yeN||
1 Regal Ripiano P
Schap Estante
Tablette amovible Monka
Base El zcalo daulog
1 Verbindungsleiste vorne Lo zoccolo Y
Verbindingsstrip voorzijde  Rodapé
Socle Llokonb
Back panel (HDF) EL panel trasero (HDF) ualzl asqlll
1 Riickwand (HDF) IL panello posteriore (HDF) (HDF) °
Achterpaneel (HDF) Painel traseiro (HDF)
Panneau arriere (HDF) 3apHsa naHens (XOD)
Back panel (HDF) EL panel trasero (HDF) ualzl asqlll
1 Riickwand (HDF) IL panello posteriore (HDF) (HDF) °
Achterpaneel (HDF) Painel traseiro (HDF)
Panneau arriere (HDF) 3apHsa naHens (XOD)
Set of fittings Conjunto de los accesorios 5lo@ neaisd
1 SatzBeschldge IL completo della fornitura PY

Hang-en-sluitwerk
Kit d'accessoires

Kit de ferragens
Komnnekt dypHUTYpbI

Qo= @ 8

x15

Eccentric pin
Exzenterstift

Stengel van excentriek
Tige dexcentrique

EL pasador excéntrico
La barra delleccentrico
Rosca soberba

LLITok 3KcLeHTpHKa

(o yianS]) S roi0 V 0,8 so=o0

—

Nail
Nagel
Spijker
Pointe
El clavo
Chiodo
Prego
[Bo3ab

Fastening corner
Befestigungecke
Bevestiging hoek
Equerre murale
Rincén para fijacion
Angolo per il fissaggio
Canto para fixagao
Yronok KpenexHblit
Sy alll

X 15 Eccentric

Exzenter
Excentriek

Excentrique
EL excéntrico
Leccentrico
Tambor
IKCLEHTPUK

(el yiinsS]) 38000 Y 0,8

Bearing
Fu®
Druklager
Patin
Parada
Cuscinetto
Rolamento
MoanaTHUK

Jo=si

Conical shim

Konus Unterlegscheibe
Kegelring

Rondelle conique
Arandela conica
Rondella conica
Arruela conica

LWait6a koHnyeckas
by Allue

x16

X8

@

X2

=)
8x30

Dowel
Holzdiibel
Pluggen

Goujons
La clavija
La spina
Cavilha
WkaHT
SLbws

Rear wall mounting
Riickwandbefestigung
Achterwand montage
Equerre

La lenglieta de la parte posterior
de la pared

ILfissatore della parete posteriore
Fixador de parede traseira
DukcaTop 3aaHei CTeHkn

el oo

3,5x13

Screw
Holzschraube
Schroef

Vis

El tornillo

La vite
Parafuso

Llypyn
599\15
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Number on the picture

Nummer in der Zeichnung

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt

Laying / Verpackung / Pakking / Pose /

Hang-en-sluitwerk
Kit d'accessoires

Kit de ferragens
Komnnekt dypHUTYpbI

3,5x13

(maaarsane

Nummer op figuur Aantal componenten in het product Parts descripti N 1oVl & | Elembalaje / Posa / Estilo / Yknaaka /
Nombre 2 la figure Nombre des détails du produit Ba"s. :“"Pt"’“ I_ombre_ de los eLen_'l:ntos y £,V Ao i
Numero en el dibujo Cantidad de elementos del producto Oefie'cd nlung Da n.omlnfm:ne ei dettagli
It numero alla figura La quantita dei dettagli nel prodotto N:meers ::s" r;éa:::n H:ﬂg:a‘;:; a: p:;:se' Box / Karton / Plaats / Placer / ulSoJl
. . MMeHoBaHuWe aeTanei
Numero na figura Quantidade de pecas p A Lugar / IL posto / Espago / Mecto
Homep Ha pucyHke Konuuecteo aertaneii B uspenun
Qouw | e p3,J1 2uiolU s3>Vl awos 1
Side barrier Trave;aﬁo lateral de il |
Seitenumzaunung cambiador [ )
2 Zijkant van Flangia laterale del fasciatoio
aankleedtafel Lado lateral de mesa de
Protection latérale mudar (o bebe)
du plan a langer BokoBoe orpaxpaexne
Bar Barra byyw
Leiste Barra
1 Bar Barrinha L4
Barre Bpycok
Bar Barra by
Leiste Barra
1 Bar Barrinha g
Barre Bpycok
Rear barrier Barrera trasera el ==l
1 Hintere Barriere Barriera posteriore Y
Het achterscherm Barreira a retaguarda
Larriére de la barriére 3aaHee orpaxaeHue
Set of fittings Conjunto de los accesorios BIYLWEROR-Y
1 SatzBeschldge Il completo della fornitura PY

7x50

Screw
Holzschraube
Schroef

Vis

El tornillo

La vite
Parafuso
LWypyn

x14

Pannello

Chapa de tamanhos
Plaat MnactuHa
Plaque CWATT R E )
Chapa

Confirmat screw
Confirmat Schraube
Confirmate Schroef

Vis

El tornillo de rosca gruesa
ILvito confirmato
Parafuso confirmat
BuHT-KOHDUPMaT
(osu900V1) izl &y

Fastening corner
Befestigungecke
Bevestiging hoek
Equerre murale
Rincén para fijacion
Angolo per il fissaggio
Canto para fixagao
Yronok kpenexHblit
s ayglll
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Sold separately
Separat erhéltlich
Apart verkrijgbaar 4cm
Vendu séparément

Se venden por separado

Venduto separatamente 7
Vendido separadamente

MpuobpeTaeTcs oTAeNnbHO

Jasio JSiiv els

86,4 cm

56,4 cm

m A changing pad isnt included.

m Pad dimensions are 56,4 cm wide x 86,4 cm deep x 4 cm thickness.

m  The changing surface of the product is intended for babies of up to 12 months.
m The changing surface of the product is intended for babies a maximum of 15 kg.

@ m  Ein Wickelkissen ist nicht enthalten.
m Breite 56,4 cm x Tiefe 86,4 cm x Dicke 4 cm.
m Die Wickelflidche des Produkts ist fiir die Verwendung fiir Kinder von der Geburt bis zu 12 Monaten geiegnet.
m Die Wickelflidche des Produkts ist nur fiir Kinder bestimmt, deren Gewicht 15 kg nicht iibersteigt.

m  Een aankleedkussen is niet inbegrepen.

m Breedte 56,4 cm x Diepte 86,4 cm x Dikte 4 cm.

m  Het veranderend oppervlak van het product is bedoeld voor gebruik door kinderen op een leeftijd: vanaf de geboorte tot 12 maanden.
m  Het inwikkeloppervlak van het product is alleen bedoeld voor kinderen, die niet meer dan 15 kg wegen.

Un matelas a langer n'est pas inclus.

Largeur 56,4 x Profondeur 86,4 x Epaisseur 4 cm.

Plage d'age conseillée pour utiliser une commode: de la naissance a 12 mois.

La commode convient uniquement aux enfants dont le poids n'excede pas 15 kg.

Un cambiador no esta incluido.
Ancho 56,4 cm x Profundidad 86,4 cm x Grosor 4 cm.

La superficie de cambio del producto esta diseiada para ser utilizada por nifios de edad: desde el nacimiento hasta los 12 meses.
La superficie de cambio del producto esta diseiiada solo para nifios cuyo peso no exceda de 15 kg.

Un fasciatoio non é incluso.

Larghezza 56,4 cm x Profondita 86,4 cm x Spessore 4 cm.

La superficie del fasciatoio & destinata ai bambini di eta compresa: tra la nascita e i 12 mesi.
La superficie del fasciatoio & destinata ai bambini il cui peso non supera i 15 kg.

m  Um bloco de troca nao esta incluido.

m Largura 56,4 cm x Profundidade 86,4 cm x Espessura 4 cm.

m A superficie do produto é destinada a ser utilizada por criancas em idade: desde o nascimento até aos 12 meses.
m  Asuperficie do produto é destinada apenas a criancas, cujo peso nao ultrapassa 15 kg.

m [leneHanbHblit MaTpacuK He BXOAMUT B KOMIIEKT NOCTABKM.

m Llnpuna 56,4 x Iy6uHa 86,4 x TonwmHa 4 cm.

m [leneHanbHas NOBEPXHOCTb U3AENUA NpeAHa3HaYeHa AN UCNONb30BaHUA AETbMU B BO3pAcTe: OT poXxaeHusa Ao 12 mecaues.
m [leneHanbHasi NOBEPXHOCTb U3AENUs NPeAHA3HAueHa TONbKO ANS AeTel, BeC KOTOpbIX He npeBbiwwaeT 15 Kr.

. P & X Boc paw N,E X 2,8 paw 01,8 85Lwgll sl
Doguio VT osJl 85V o 0w pdyloc 295 puidl JLbl Jud oo plasiuwll pawaske zuisl] blad s adaw Ul
i p2S 10 pgije j9lxin V el JlabW yowsse guiol blod usi edouw Ul
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Do not use the product in an unfixed position.

To avoid overturning, the product must be attached to the wall.

The fasteners are not included, their choice is determined by the type of your wall.

To install the fixing elements, you may need additional equipment and tools not specified in this manual.

Verwenden Sie das Produkt nur, wenn es gegen Umkippen gesichert ist.

Um ein Umkippen zu vermeiden, empfehlen wir, es an der Wand zu befestigen.

Die Befestigungselemente werden nicht mitgeliefert. Die Art der benotigten Materialien wird durch die Beschaffenheit
der Wand bestimmt.

Um zu fixieren, bendtigen Sie ggf. zusatzliches Werkzeug, das nicht in der Anleitung aufgefiihrt wurde.

Het product moet in de ontgrendelde positie NIET gebruikt worden.

Om het kantelen te voorkomen moet het product aan de wand worden gehecht.

De bevestigingsmiddelen worden met het product niet meegeleverd; de keuze daarvan wordt door het type van uw muur bepaald.
Om de bevestigingsmiddelen te installeren kunnen aanvullende faciliteiten en gereedschappen nodig zijn die in deze handleiding
niet worden vermeld.

Ne pas utiliser le produit sans la fixation murale.

Pour éviter tout basculement, il est nécessaire de fixer le produit au mur.

Les éléments de fixation ne sont pas fournis. Utiliser des vis et des chevilles adaptés a votre support mural.
Pour installer les éléments de fixation suivre les instructions de montage.

NO ES PERMITIDO el uso del producto en posicion de desbloqueo.

Para evitar vuelcos, hace falta sujetar el producto a la pared.

Los elementos de sujecion no forman parte del suministro de producto, y su eleccion se determina por el tipo de la pared que Usted tiene.
La instalacion de los elementos de sujecion puede requerir equipos y herramientas adicionales que no figuran en las instrucciones
presentes.

E INAMMISSIBILE lesercizio dellarticolo in posizione non fissata.

Per evitare il ribaltamento e necessario fissare il prodotto al muro.

Gli elementi di fissaggio non sono la parte della composizione della fornitura dell’articolo, la loro scelta dipende dal tipo della Sua parete.
Per installare gli elementi di fissaggio potrebbero essere necessari l'attrrezzamento complementare e gli strumenti che non sono indicati
nel manuale presente.

A utilizacio do produto na posicio de desbloqueio NAO E PERMITIDA.

Para evitar o tombo, vocé precisa segurar o produto na parede.

Os elementos de sujeicao nao sao fornecidos com o produto, a sua escolha é determinada pelo tipo de parede que vocé tem.

A instalacao dos elementos de sujeicao pode exigir equipamentos e ferramentas adicionais que nao estao listados nas presentes instrucoes.

HE OOMYCKAETCS akcnnyatauus uspenus B He3aMKCMPOBAHHOM NOMOXKEHUMN.

Bo u3bexaHue onpokuAbIBaHUSA U3AE/IME HEO6XOAUMO NPUKPENUTL K CTEHE.

KpeneHble 3neMeHTbl He BXOAAT B KOMNIEKT MOCTaBKU U3AENus, X Bbi6op onpeaensertcs TunoM Baweit creHbl.
[ina ycTaHOBKU KpeneXHbIX 31eMEHTOB MOXXET NOHaA06MTCA AONOHUTENIbHOE 060pyA0BaHNE U UHCTPYMEHTDI,
He yKa3aHHble B JAHHOW MHCTPYKLMU.
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